



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：105 年 11 月 1 日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

屏東地檢署結合犯保、更保、榮觀三會辦理「希望為愛重生」電影賞析

一個犯罪被害事件的發生，往往需要社會全體共同承擔後果。看起來是單一事件，但卻像是一個小石頭，投擲在名為社會的汪洋中，泛起了漣漪，波動了社會。

事件發生後，被害家屬（下稱馨生人）在沒有任何準備下，被拉進陌生的司法漩渦中；加害人（下稱更生人）的家屬，也同樣在無預警下，被迫承擔著社會異樣的眼光；在這個事件週遭投入協助的助人者，帶著單位的善意，前往服務，卻也承受著犯罪事件這陣風吹起的種種波折。

事件發生後，每個人，都想為「善」努力，卻因陷入錯綜複雜的情緒及人際壓力，捲入了更曲折而交錯的情感，苦楚與壓力已非語言文字可以形容。105 年 10 月 29 日上午 9 時至 12 時，臺灣屏東地方法院檢察署結合犯罪被害人保護協會、更生保護會及榮譽觀護人協進會（下稱三會）假屏東農田水利會共同辦理「希望為愛重生」電影賞析活動。邀請三會成員（馨生人、更生人及榮譽觀護人）參加，觀看這部陳述韓國一位小女孩在歷經性侵後，自己與家人如何重建家庭的歷程。由主任觀護人程文珊帶領在場來賓，探討個中角色，當深入了解每個角色所遭遇的辛苦時，就有機會於未來開始願意從別人角度出發和別人相處，從而降低自我主觀行為所造成的傷害。

電影中的每個人，就如同社會上的每個角色，都因事件的發生而承擔著各種不同的情緒；犯罪事件這場風暴，揚起了自我意識保護概念，也吹起了願意接納希望重生的念頭。當每個人願意開始從另一個角度思考時，就埋下了希望的種子，未來有朝一日，能為〔愛〕發芽，因〔愛〕重生，紮根落實了〔柔性司法〕保護制度。



屏東地檢署蔡佩容主任檢察官為大家勉勵



程文珊主任觀護人為大家講解影片內容